

# Somogy Megyei Tűzoltószövetség

## Beszámoló a 2013 évben végzett szövetségi munkáról

### Tisztelt Közgyűlés!

Mozgalmas évet tudhat maga mögött a hazai tűzoltómozgalom és ezen belül mi somogyi tűzoltók is. A tavalyi évet új elnökséggel kezdtük, árvíz, hóvihár, belvíz, szélvihár és legutóbb a Balaton kiöntése jellemezte az évet, de közben a magyar tűzoltómozgalom egységes szervezetének kialakításában is közreműködtünk.

### Néhány adat és évszám.

A Somogy Megyei Tűzoltószövetségnek jelenleg 47 tagja van, ebből 26 önkéntes tűzoltó egyesület 8 polgárőr és tűzoltó egyesület, 4 önkormányzati tűzoltóság, 1 létesítményi tűzoltóság, 1 tűzoltó hagyományőrző egyesület, 3 kéményseprő vállalkozás, 4 tűzvédelmet támogató gazdálkodó egység. A nagybajomi önkéntes tűzoltó egyesület 2013. évben tartotta 125. éves, a nagyszakácsi, segesdi és karádi Önkéntes Tűzoltó Egyesület 120 éves, a kaposvári „KÖTÉL” Önkéntes Tűzoltó és Életmentő Egyesület 15 éves jubileumát.

A Somogy Megyei Tűzoltószövetség bevételeit kizárólag a tagdíjak, esetenként a pályázatok képezik. Kiadásai a tagszervezetek segítségét és működési feltételeinek javítását szolgálják. A Megyei Szövetség tagja az Országos Tűzoltó Szövetségnek, valamint a somogyi Tűzoltó Hagyományőrző Egyesületnek.

### A feladatok

Elsőként a tisztújítás után az elnökség az egyéni felelősségre építve alakította ki munkarendjét.

Mindenki egy-egy területért felelős, az alábbiak szerint:

Heizler György elnök – az általános elnöki feladatok mellett a külső kapcsolatok, az érdekképviselések és a hivatásosok irányában dolgozik.

Fülöp László alelnök – a szervezeti ügyekkel és a belső szabályozással foglalkozik.

Dr Barna Angéla – Kaposvár járás önkéntes egyesületeinek felelőse.

Komári József – Marcali járás önkéntes egyesületeinek felelőse.

Mencseli Imre – Nagyatád járás önkéntes egyesületeinek valamint a létesítményi tűzoltóságok és az ifjúsági ügyek felelőse.

Pavlovics László – Csurgó és Barcs járás önkéntes egyesületeinek valamint a versenyek és a szakmai továbbképzések felelőse.

Reichert Csaba – Siófok és Tab járás önkéntes egyesületeinek valamint az önkormányzati tűzoltóságok felelőse.

Bodó László – a technikai-műszaki fejlesztés és a mentőszervezetek felelőse.

Horváth Tamás – a szövetség szóvivője és az ifjúsági képzés felelőse.

Ennek megfelelően az elnökségi üléseken a feladatok megosztására törekedtünk, legyen az a közgyűléseken részvétel illetve a tűzoltó versenyek szervezése. Első lépésként áttekintettük a kiadásokat, s a gazdálkodásunk javítása érdekében az addigi rész munkakörű titkár és a könyvelő helyett belépő új titkár, Benei Tibor, társadalmi megbízatásban végzi ezt a munkát, s ez 360 ezer forint megtakarítást jelent. Az eddigi könyvelő helyett egy könyvelő céggel kötöttünk szerződést havi 7 ezer forintért, ez pedig 252 ezer forint megtakarítás éves szinten. Ezek az összegek a szövetségi tevékenységre fordíthatók. Szükség is van rá, mert a szövetségekre kiírt pályázatok csökkentek. Így a jövőben a személyi jellegű költségek a munkabér és járulékai, valamint egyéb költségtérítések nem terhelik a Szövetséget.

A könyvelés átvétele elég akadozva, de végül gond nélkül lezajlott. A könyvelő cég a szerződése alapján számon kérhető.

Jelentős feladatnak tekintettük a honlap felélesztését, amely a külső és a belső kommunikáció eszköze lehet. Mivel a régi honlap technikailag működésképtelennek bizonyult, új kialakítása mellett döntöttünk. Az új honlap működik, de még sokan nem használják. Kérlek benneteket a rendezvényeitekről, beavatkozásaitokról küldjétek rövid szöveges és képes beszámolót és feltesszük. Maga a honlap működtetése is társadalmi munkában zajlik, így külön pénzbe nem kerül. A régi honlap helyett egy újabb, modernebb, mobil eszközökön is megfelelően megjelenő honlap várja ezen túl a látogatókat. A fiatalítás mellett természetesen a belbecs sem lett elhanyagolva, hiszen új, kibővült tartalommal, folyamatosan frissülő ismertetővel és hírekkel várja az érdeklődőket a [www.somogytuoszo.hu](http://www.somogytuoszo.hu).

Arra törekedtünk, hogy az önkéntes tűzoltók munkája megjelenjen a közvélemény előtt.

### **Kiemelkedő munkát végeztünk:**

Januárban, amikor (01.30) a hirtelen beköszöntött tél megnehezítette a somogyi emberek és az utazók életét is. Somogy megye önkéntes tűzoltói a településeken és az utakon bajbajutottak segítségére siettek. A lehulló hó a legtöbb nehézséget az utakon okozta. Röviden a tények: 16 egyesület 63 eseménynél 323 fővel avatkozott be.

A tél 24-én érkezett és ekkor okozta a legtöbb bajt, hisz 49 helyen kellett beavatkozni, másnapra már csökkent a tél szorítása, 25-én 11 esetben vonultak az önkéntes tűzoltó egyesületek, 26-án pedig már csak 3 esetben.

Az események megoszlása:

- 48 esetben bajba jutott járművön segítettek,
- 13 fakidőlésnél dolgoztak,
- 1 személymentésnél és
- 1 tüzesetnél működtek közre.

Hasonlóan az országos összefogás részeként a dunai árvíz védekezési munkálataiban sokan vettek részt, ennek következményeként november 10-én a megyeházán, Gelencsér Attila elnök úr méltató szavait követően a Magyar Tűzoltó Szövetség elismerő oklevelét vehette át 48 somogyi önkéntes tűzoltó.

10 egyesületből 48-an áldozták szabadidejüket és adták munkájukat, a legnagyobb veszélyben.

Mencseli Imre vezetésével elkezdtek az ifjúságneveléssel kapcsolatos tematika összeállítását, már az alsó tagozatos gyerekek bevonásával. Próbaként a Böhönyei Festetics Pál Művészeti Alapfokú és Általános Iskola és Óvoda vezetésével kezdtük a felkészítéseket, amelyeket havi 1 alkalommal tartunk meg, az előre elkészített tematika alapján. Részben ez a tematika készíti fel a gyerekeket a katasztrófavédelmi ifjúsági versenyre is.

Továbbképzés keretén belül füstkamra és roncsvágási gyakorlatot tartottunk Böhönyén, amelyen több tűzoltó egyesület is részt vett.

Az ÖTP –k összefogása érdekében havi parancsnoki tanácsot tartottak, ahol megbeszélték az aktuális problémákat, majd észrevételeket tettek.

Marcaliban az új tűzoltólaktanyában decemberben tartottuk az éves parancsnoki továbbképzést, ahol egyeztettünk arról is, hogy a feltételek fennállása esetén megszervezzük az önkéntes tűzoltó-parancsnoki tanfolyamot. Az ezzel kapcsolatos feladatok előkészítése érdekében felvettük a kapcsolatot a KOK-al.

### **Az éves önkéntes tűzoltó versenyek**

*Böhönye Országos Kismotorfecskendő szerelési bajnokság szept. 30*

Retro kategóriában Böhönye ÖTP a 4. helyezést érte el, így összetettben a bajnokságban elindult 53 csapat közül a dobogó 2. fokára állhatott fel. Modern kategóriában a bajnokságon elindult 35 csapat közül Böhönye ÖTP a 4. helyen zárta a bajnokságot. A női kategóriában az első a Böhönye Önkormányzati Tűzoltó-parancsnokság lett.

*Járási versenyek*

- Április 27 Görgeteg
- Május 18 Nagybjom
- Május 25 Kéthely – eredményei mellékletben.

*Hagyományőrző versenyek*

- II. Hagyományőrző Kocsifecskendő Verseny május 25 Akasztón Somogy megyét a Vései Önkéntes Tűzoltó Egyesület képviselte.
- Július 29 IV. Hagyományőrző Tűzoltó Kocsifecskendő-szerelő Verseny Vése
- Október 14 VII. Marcali Tűzoltó Hagyományőrző Kocsifecskendő verseny

### **Flórián nap 2013**

Koszorúzási ünnepség. Gelencsér Attila ünnepi köszöntője. Elismerések:

- Törökkoppány-Kára-Szorosad Községek Közös Tűzoltó Egyesülete részére;
- a Balatonszentgyörgyi Tűzvédelmi Egyesület részére;

- Kéthely Tűzoltó Egyesülete részére;
- a Somogyvári Polgárőr és Tűzoltó Egyesület részére;
- Balatonkeresztúr és Balatonmáriafürdő Községek Tűzoltó Egyesülete részére;
- a Fonyódi Önkéntes Tűzoltó egyesület részére;
- a Szökedencsi Polgárőr és Tűzoltó Egyesület részére;
- a Berzencei Önkéntes Tűzoltó Egyesület részére;
- a Lábodi Önkéntes Tűzoltó Egyesület részére;
- a Segesdi Tűzoltó és Polgárőr Egyesület részére;
- a Görgetegi Önkéntes Tűzoltó Egyesület részére;
- a Kaposvári Önkéntes Tűzoltó és Életmentő Egyesület részére;
- Nagybajom Tűzoltó Egyesülete részére;
- az Igalai Önkéntes Tűzoltó és Polgárőr Egyesület részére;
- Szentbalázs Község Tűzoltó Egyesülete részére;

## **Országos és nemzetközi ügyek**

Horváth Tamás elnökségi tag vezetésével kidolgoztuk az egyenruházat és a beosztási jelzések egységesítése érdekében összeállított javaslatot. A javaslat elsődleges célja a szervezethez tartozás erősítése, az egységes kép kialakítása és a társadalom számára egy jól rögzülő kép kialakítása. A ruházat megválasztásánál az elsődleges szempont a gazdaságosság, a szolgálati jelzéseknél a hagyományok és a jogszabályi előírások figyelembevétele volt. Ezt az országos elnökség megvitatásra megküldte a megyei szövetségeknek.

A Kötél egyesülettel együttműködve 2013 évben NEA pályázat segítségével segítettük létrehozni Erdélyben az első Önkéntes tűzoltók szövetségét. Úgy az erdélyi, mint a megyei önkéntesek védőruházatát és eszközparkját sikerült a Holland "tűzoltóság határok nélkül" kapcsolatuk révén kiegészíteni. Ennek köszönhetően Igal és Szentbalázs is jutányosan vásárolt Honda szivattyúkat.

### *Az egységes magyar tűzoltó szövetség újjászervezéséről*

Hosszas előkészítést követően 2013. október 11-én Balatonföldváron a három szervezet együttműködési szándéknyilatkozatot írt alá. Ezt követően a magyar tűzoltóságok szövetségei közötti együttműködésről szóló Szándéknyilatkozat alapján az LTSZ, a ÖTOSZ és az MTSZ 2-2 képviselője részvételével előkészítő munkacsoport alakult, amelynek koordinációját végeztem.

A szövetség a Gróf Széchenyi Ödön által 1870-ben alapított Magyar Országos Tűzoltó Szövetség jogutódjaként, a magyar tűzoltó érdekek szakmai szervezeteként, a hazai tűzvédelem fejlesztését, a tűzoltó társadalom minden tagjának, azok szervezetei érdekeinek képviselését és védelmét tekinti küldetésének. Ennek megfelelően Magyar Tűzoltó Szövetség (MTSZ) néven a hazai tűzoltók egységes szervezeteként kíván a jövőben tevékenykedni.

A szövetség feladatai közé tartozik minden, a tűzvédelemmel szorosan összefüggő szakmai tevékenység, valamint azok társadalmi kivételéseinek, szakmai határterületeinek gondozása, felügyelése, és nem utolsósorban propagálása. A fő feladata a szakmai érdekképviselés, a tűzvédelem hazai fejlődésének elősegítése, a szakmai munka koordinálása!

A tervezett felépítés:

- Létesítményi tűzoltói tagozat,
- önkormányzati tűzoltói tagozat,
- önkéntes egyesületi tűzoltói tagozat,

A tagozatok önálló vezetését alkotva működnek, meghatározott autonómiát élvezve a szövetségben belül. A bizottságok vezetősége ugyancsak választással jön létre.

Ennek megfelelően a szükséges szervezeti változásokat követően a Létesítményi Tűzoltóságok Szövetsége (LTSZ) és az Önkormányzati Tűzoltóságok Országos Szövetsége (ÖTOSZ) kéri felvételét a Magyar Tűzoltóságok Szövetsége tagjai közé. Ezzel a jelenlegi 20 tagszövetség további két taggal bővülne.

Az MTSZ szervezeti struktúráját az új helyzethez igazítva tagozatok (önkéntes, létesítményi, önkormányzati) szövetségévé válik, nyitva hagyva a lehetőséget a hivatásos tagozat későbbi esetleges létrehozására is.

A tagozatok szövetségeként újjáalakuló MTSZ legfőbb döntéshozó szerve a közgyűlés, amelybe a tagozatok egyenlő arányban választanak küldötteket. A tervezett közgyűlés létszáma 60 fő, így a tagozatok 20 – 20 fővel képviseltetik magukat. Az MTSZ elnökét az új alapszabály megszületése után már az új közgyűlés választja meg, az alelnököket és az elnökségi tagokat a tagozatok delegálják. A tagozatok elnökei egyben az MTSZ alelnökei lesznek. Az elnökség létszámát az alapszabály előkészítése során pontosítják. Az elnök az ügyvitel érdekében apparátust működtet, amely tagjai nem választott tisztségviselők.

A megyei Tűzoltó Szövetségek helyi szerepét elismerik, egyben erősíteni kell a tagozatokban lévők érdekeinek helyi képviseletével.

### **Kitüntetések**

A legmagasabb kitüntetés a Gróf Széchenyi Ödön Díj és a Gróf Széchenyi Ödön Emlékplakett – amelyet az arra érdemes tűzoltóknak adományoz az Országos Tűzoltó Szövetség. A tűzvédelem érdekében kifejtett kiemelkedő tevékenysége elismeréséül ilyen emlékplakettet vehetett át **Mencseli Imre**, a Böhönyei Önkormányzati Tűzoltóság parancsnoka is az Országos pilisszentiváni ünnepségen 2014 május harmadikán.

A tűzvédelem érdekében kifejtett kiemelkedő tevékenységéért Gróf Széchenyi Ödön Emlékplakettet adományozott a Magyar Tűzoltó Szövetség 2013 május 3-án **Pavlovics Lászlónak**, a Berzencei Önkéntes Tűzoltó Egyesület elnökhelyettesének.

A Somogy Megyei Tűzoltószövetség az Év Somogyi Tűzoltója díjban részesítette **Mészáros Ferenc** tű. főtörzsőrmestert, a Siófoki Hivatásos Tűzoltóparancsnokság gépjárművezetőjét.

A Somogy Megyei Tűzoltószövetség, a szövetség munkájában végzett kiemelkedő tevékenysége elismeréséül ajándéktárgyat adományozott **Németh Józsefnek**, a Somogyi Tűzoltó Hagyományőrző Egyesület elnökének.

Az önkéntes tűzoltó munkában hosszú ideig tartó tevékenységéért koszorús szolgálati érem elismerésben részesült:

- **Göncz Ferenc**, Nagybjom Tűzoltó Egyesületének tiszteletbeli parancsnoka 60 éves szolgálat után,
- **Kovács Józsefné**, a Böhönyei Önkéntes Tűzoltó Egyesület tagja 20 éves szolgálat után,
- **Tóth Mihályné**, a Böhönyei Önkéntes Tűzoltó Egyesület tagja 20 éves szolgálat után,
- **Pavlovics László**, a Berzencei Önkéntes Tűzoltó Egyesület elnökhelyettes 20 éves szolgálat után.

### **Szövetségi pályázatok:**

#### **Balaton Fejlesztési Tanács**

Balatonboglár, Fonyód, Balatonfenyves és Balatonmária egyes területein a Balaton magas vízállása, a viharos szél és a nagyobb esőzések hatására az alacsonyabban fekvő utcákat, telkeket és esetenként egyes házakat is veszélyeztetett a víz. A Balaton Fejlesztési Tanács felismerve az ebből eredő veszélyeket programjába emelte a vízbiztonságnak ezt a területét. A Somogy megyei Tűzoltó Szövetség a BFT 2013. évi Köz- és Vízbiztonsági Programján eredményesen pályázott 3 db. szivattyú beszerzésére. Ennek a támogatásnak a felhasználásával, a beszerzett hordozható szivattyúk kifejezetten a belvízből eredő problémák helyi kezelésére szolgálnak.

A Somogy Megyei Tűzoltó Szövetség Balatonboglár-Balatonlelle, Fonyód és Balatonmária-Balatonkeresztúr Önkéntes tűzoltó egyesületeinek adományozta a Balaton Fejlesztési Tanács pályázatán beszerzett szivattyúkat, amit 2013. október 7-én rögtönzött ünnepségen és próbán vehettek át az egyesületek.

A három év garanciával szállított – 24 kg-os – szivattyúkat két tűzoltó képes kézzel is elszállítani, gépjárművön kis helyen elfér, így bármikor a helyszíne szállítva gyorsan bevethető, hisz nem igényel különös gondozást. Bármilyen vízből képes szivattyúzni, akár 3 mm szemcseméretű szennyeződésekkel is képes a vizet 8 méter mélyről felszívni és 50 méter magasságba továbbítani. Kis mérete ellenére 500 liter/perces szállítási teljesítménye is figyelemre méltó. Persze a tűzoltók nem csak szivattyúzásra használnak egy ilyen berendezést, ezért olyan eszközt szereztünk be, amely 5 bar nyomással tűzoltásra is használható.

#### **BM 2013. évi támogatás**

A támogatási időszakban a Somogy Megyei Tűzoltószövetség több tűzoltó rendezvény költségét, az önkéntes tűzoltó egyesületek körzeti versenyeinek kiadásait, országos szintű tűzoltóverseny (Vése IV. Országos Hagyományörző Tűzoltó Kocsifecskendő Verseny), és a szövetség alapvető működési kiadásait fedezte a támogatási összegből. Az 500.000 forint megítélt támogatási összeg terhére a 2013. március 25-én megtartott éves közgyűlésünk, valamint az éves ÖTE parancsnoki képzés (2013. 12. 14-i) terembérleti költségét fedeztük. A megyei Tűzoltó Nap ünnepségét tartottuk közösen a Somogy Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatósággal, ahol a „KÖTÉL” Kaposvári Önkéntes Tűzoltó- és Életmentő Egyesületet a 15. éves jubileuma alkalmából, továbbá az Év Somogyi Tűzoltóját dísztányér tárgyjutalomban

részesítettük. A körzeti önkéntes tűzoltóversenyek közül támogattuk a görgetegi, a nagybajomi, és bolhási önkéntes tűzoltó versenyt.

A támogatási összeg a szövetség alaptevékenységeiként Alapszabályunkban rögzített feladatok végrehajtásában, a szakmai képzéseket, továbbképzéseket segítette, amely a megye tűzvédelmi helyzetét, a beavatkozások szakszerűségét javította, a megye településeinek tűz elleni védekezését, a hatékony szakszerű műszaki mentési feladatokat nagyban segítette.

## **NEA- 13 M pályázat**

Minden évben, így 2013. tavaszán is három helyszínen szervezünk önkéntes tűzoltóversenyt. A Barcs-Nagyatád térsége, Marcali térsége, valamint Kaposvár-Siófok térsége versenyére az adott körzetben került sor. A szervezés költségeit, valamint a díjazást a szövetség fedezi. 2013-ban második alkalommal került megrendezésre Somogy Megyei Önkéntes Tűzoltók Összetett Versenyére a berzencei önkéntes tűzoltó egyesület szervezésében, ahol a körzeti versenyek I. helyezett férfi rajai vettek részt.

A szövetség a megyei verseny díjazási költségét biztosítja. Képviseljük a tűzoltók érdekeit a Magyar Tűzoltó Szövetségnél és egyéb fórumokon. A szervezéssel kapcsolatban a nyomtatvány, irodaszer, valamint a posta, telefon és kommunikációs költségek merülnek fel. Egyéb szolgáltatások a bankköltséget, a könyvelési díjat, a nemzetközi kapcsolattartást, versenyek díjazását, tagdíjat jelentik. A pályázott erőforrások a szövetség és a megyében lévő tűzoltó egyesületek működési feltételeit jelentős mértékben javították. A tűzoltó szakmai tanfolyamok, továbbképzések segítették a tűz elleni védekezést, a tűzoltóságok tevékenységét, szakmai munkáját. Ugyanezt a célt szolgálják a körzeti tűzoltó versenyek, melyek az önkéntes tűzoltó egyesületeknél rendszeresített speciális szakfelszerelések kezelésének, működtetésének balesetmentes végrehajtását segítik.

A kiképzések és a versenyek növelik az egyesületek tűz- és kárfelszámolásban tevékenykedő tagjainak szakmai tudását, erőnlétét és fizikai állóképességét. A tűzoltó egyesületek nagyban segítik az adott település közbiztonságát és tűzvédelmét.

## **Egyesületi pályázatok**

### *I Országos pályázat*

Somogy megyéből 26 egyesület közel 7 millió forint értékű támogatáshoz jutott az idei első országos pályázaton. Ez az egyesületek aktivitásának köszönhetően az országos átlag feletti eredményességet mutat. A pályázatokon pénzbeli támogatást üzemanyagra, járműjavításra, légzőkészülékre, eszközök beszerzésére és oktatásra valamint vizsgáztatásra kaptak egyesületeink. Mindez azt jelenti például, hogy 188 tűzoltás-technikai eszközzel (szerszámok, szikracsapók, lámpák, tömlők, sisakok, csizmák, kámzsák, védőruhák) gyarapodnak az egyesületek. Az átlagos támogatási összeg 304 ezer forint.

Az eredményesen pályázó önkéntes tűzoltó egyesületek (Balatonkeresztúr, Berzence, Bolhás, Böhönye, Fonyód, Görgeteg, Igal, Kadarkút, Karád, Kéthely, Lábod, Lepsény, Mike, Nagybajom, Öreglak, Segesd, Somogyjád, Szentbalázs települések önkéntes tűzoltó egyesülete és a Kötél Egyesület) számára a – 7,6 millió forint összértékű – eszközt kaptak.

Az egyesületek az összegből üzemanyag-támogatást, felújított légzőkészülékeket, tűzoltáskor és műszaki mentéskor alkalmazott védőeszközöket (például tömlőket, kombinált sugárcsőveket, szikracsapókat, kézi baltákat, puttonyfecskendőket, keresőlámpákat stb) kaptak. Többen tűzoltó bevetési védőruhát nyertek a pályázaton.

Emellett különféle tanfolyamokra is jutott pénz. A pályázati keretből az önkéntesek közül többen részt vehetnek motoros láncfűrész és szivattyú kezelői képzésen. Továbbá a gépjárművezetők a pályázati forrásból részt vehetnek azon a közlekedépszichológiai vizsgálaton is, amely ahhoz szükséges, hogy megkülönböztető jelzést használó gépjárművet vezethessenek.

## *II. Országos pályázat - Pályázat rádió kommunikációra*

A korábbi közel 8 millió forint összegű pályázati támogatás után a Belügyminisztérium újabb 100 millió forint összegű pályázatán 18 somogyi tűzoltó egyesület 6 millió forint feletti összeget nyerve eredményesen pályázott.

A pályázat fő célkitűzése az önkéntes tűzoltó egyesületek rádiókommunikációjának fejlesztése volt. Ennek eredményeként 15 EDR rádiót nyerve a fapados kommunikációból rögtön a rádiós kommunikáció csúcskategóriájába kerülnek a nyertesek. Ennek segítségével profi kapcsolatot teremthetnek a bevetés irányítást végző kaposvári katasztrófavédelmi központtal és egyben a tűzestek során háttértámogatást is kaphatnak tőlük.

Ezen túl 8 egyesület közel 700 ezer forintot nyert működésre, ami praktikusán az üzemanyag számlákat fedezi. 3 egyesület (Kadarkút, KÖTÉL, Mike) felszerelése biztonságtechnikai felülvizsgálatára 482 ezer forintot, 4 egyesület (Gyékényes, Lábod, Mike, Vése) pedig 1,2 millió forintot szertárépületének felújítására fordíthat.

Balatonkeresztúr-Balatonmáriafürdő Községek Tűzoltó Egyesülete
Balatonszentgyörgyi Tűzvédelmi Egyesület
Önkéntes Tűzoltó Egyesület Berzence
Fonyód Város Önkéntes Tűzoltó egyesülete
Önkéntes Tűzoltó Egyesület Görgeteg
Gyékényesi Polgárőr és Tűzoltó Egyesület
Önkéntes Tűzoltó és Polgárőr Egyesület Igal
Iharosberény Polgárőr és Tűzoltó Egyesület
Kadarkút, Hencse, Hedrehely, Visnye Község Önkéntes Tűzoltó Egyesülete
KÖTÉL Kaposvári Önkéntes Tűzoltó és Életmentő Egyesület
Kéthely Község Önkéntes Tűzoltó Egyesület
Lábod Község Önkéntes Tűzoltóegyesülete
Mike Községi Önkéntes Tűzoltó Egyesület
Tűzoltó Egyesület Nagybajom
Szentbalázsi Tűzoltó Egyesület
Szőkedencsi Polgárőr és Tűzoltó Egyesület
Törökkoppány, Szorosad, Kára Községek Közös Tűzoltó Egyesülete
Önkéntes Tűzoltó Egyesület Vése



## Támogatás 2014

Az idei központi költségvetés 300 millió forintot biztosít támogatásként az egyesületek számára. A katasztrófavédelem 40 milliót különített el az önállóan beavatkozó egyesületeknek, a fennmaradó összegre pedig pályázatot ír ki a Magyar Tűzoltó Szövetséggel közösen. Ennek célja az önkéntes tűzoltó egyesületek tűzoltási, műszaki mentési, ifjúságnevelési és hagyományőrző tevékenységéhez kapcsolódó technikai ellátás javításának, az üzemeltetési költségek, valamint az önkéntes tűzoltók oktatásának támogatása.

Mindösszesen tehát 260 millió forint vár a pályázó egyesületekre.

Heizler György ny. tű. ezds.

elnök

## 1. számú melléklet

### Egyesületek vonulásai

	<u>2009</u>	<u>2010</u>	<u>2011</u>	<u>2012</u>	<u>2013</u>
<b>KÖTÉL</b>	44	246	21	57	203
<b>FONYÓD</b>	16	19	29	17	22
<b>LÁTRÁNY</b>	13	11	22	24	19
<b>NAGYBAJOM</b>	26	24	24	10	12
<b>LÁBOD</b>	5	7	17	20	14
<b>SZŐKEDENC</b>	21	19	11	23	12
<b>KÉTHELY</b>	14	7	10	8	7
<b>IGAL</b>	11	7	10	22	7
<b>IHAROSBERÉNY</b>	11	10	9	0	8
<b>VÉSE</b>	4	25	21	12	6
<b>TÖRÖKKOPPÁNY</b>	3	44	5	6	7
<b>SEGESD</b>	6	14	7	10	14
<b>BERZENCE</b>	4	10	7	6	13

<b>SZENTBALÁZS</b>	10	6	12	17	14
<b>GÖRGETEG</b>	6	2	3	10	3
<b>SOMOGYVÁR</b>	3	0	5	9	8
<b>KARÁD</b>	2	3	4	2	12
<b>ÖREGLAK</b>	1	1	8	7	4
<b>MIKE</b>	2	3	4	4	5
<b>GYÉKÉNYES</b>	3	4	3	1	0
<b>BALATONKERESZTÚR</b>	3	1	4	1	5
<b>BALATONSZENTGYÖRGY</b>	1	0	1	0	2
<b>SOMOGYJÁD</b>	2	4	0	2	2
<b>VÖRS</b>	2	0	0	0	0
<b>NAGYSZAKÁCSI</b>	2	0	2	4	1
<b>BÖHÖNYE EGYESÜLET</b>	0	0	0	1	0
<b>BALATONBERÉNY</b>	0	0	0	0	0
<b>KADARKÚT EGYESÜLET</b>	0	0	0	0	0
<b>CSURGÓ EGYESÜLET</b>	0	0	0	0	0
<b>LEPSÉNY- MEZŐSZENTGYÖRGY</b>	0	0	0	0	0
<b>BOLHÁS</b>	0	0	0	0	0
<b>SZULOK</b>	0	0	0	0	0
<b>ÁDÁND</b>	0	0	0	0	0
<b>ANDOCS</b>	3	1	0	0	1
<b>BALATONSZEMES</b>	0	0	0	0	0
<b>BALATONÚJLAK</b>	0	0	0	0	0
<b>CSOKONYA</b>	0	0	0	0	0
<b>CSOKONYAVISONTA</b>	0	2	1	0	0
<b>FELSŐMOC SOLÁD</b>	0	0	0	0	0

GIGE	0	0	0	0	0
GÖLLE	0	0	0	0	0
IHAROS	0	1	0	0	0
INKE	2	15	0	0	0
IREGSZEMCSE	0	0	0	1	0
KAPOLY HONV	0	0	0	0	0
KAPOSFIL	0	0	0	0	0
KAPOSFŐ	4	1	4	2	1
KISBÁRAPÁTI	0	0	0	0	0
KŐKUT	0	0	0	0	0
KUTAS	4	3	0	4	0
LAJOSKOMÁROM	2	0	0	1	4
LENGYELTÓTI	0	0	1	0	0
MESZTEGNYŐ	0	0	0	0	0
MIHÁLD	0	0	6	2	0
NEMESVID	0	0	0	0	0
ŐRTILOS	1	1	0	0	0
POTONY	1	0	0	0	0
SOMOGYSÁMSON	0	0	0	0	0
SOMOGYSZENTPÁL	9	0	0	0	0
	<b>241</b>	<b>491</b>	<b>251</b>	<b>283</b>	<b>406</b>

## 2. számú melléklet

### Járási versenyek

#### Görgeteg

Gyermek fiú kategóriában:

1.Görgeteg ÖTE

Ifjúsági leány kategóriában:

2.Iharosberény POTE

Ifjúsági fiú kategóriában:

1. Iharosberény POTE
2. Görgeteg ÖTE

Felnőtt női kategóriában:

1. Iharosberény POTE

Felnőtt férfi kategóriában:

1. Berzence ÖTE
2. Segesd ÖTE
3. Mike ÖTE
4. Görgeteg ÖTE
5. Bolhás ÖTE
6. Iharosberény POTE
7. Lábod ÖTE

Kéthely

Gyermek leány kategóriában:

1. Böhönye ÖTE
2. Vése ÖTE

Gyermek fiú kategóriában:

1. Balatonszentgyörgy ÖTE
2. Vése ÖTE
3. Böhönye ÖTE

Felnőtt női kategóriában:

1. Balatonszentgyörgy ÖTE
2. Balatonberény ÖTE
3. Böhönye ÖTE
4. Nagyszakácsi ÖTE

Felnőtt férfi kategóriában:

1. Böhönye ÖTE
2. Szókedencs ÖTE
3. Kéthely ÖTE

4. Balatonszentgyörgy ÖTE
5. Balatonberény ÖTE
6. Balatonkeresztúr ÖTE
7. Fonyód ÖTE
8. Nagyszakácsi ÖTE

## **Nagybajom**

### **Osztott sugár szerelés versenyszámban**

Gyermek leány kategóriában:

1. Nagybajom ÖTE
2. Kaposfő ÖTE
3. Törökkoppány ÖTE
4. Kadarkút ÖTE

Gyermek fiú kategóriában:

1. Törökkoppány ÖTE
2. Kadarkút ÖTE
3. Nagybajom ÖTE

Ifjúsági leány kategóriában:

1. Törökkoppány ÖTE
2. Kadarkút ÖTE

Ifjúsági fiú kategóriában:

1. Törökkoppány ÖTE
2. Kadarkút ÖTE
3. Nagybajom ÖTE

Felnőtt női kategóriában:

1. Törökkoppány ÖTE
2. Nagybajom ÖTE
3. Kadarkút ÖTE

Felnőtt férfi kategóriában:

1. Törökkoppány ÖTE
2. Karád ÖTE
3. Szentbalázs ÖTE

### **800 liter/perc kismotorfecskenő szerelés versenyszámban**

Ifjúsági leány kategóriában:

1. Igal ÖTE

Ifjúsági fiú kategóriában:

1. Igal ÖTE

Felnőtt női kategóriában:

1. Igal ÖTE
2. Nagybajom ÖTE

Felnőtt férfi kategóriában:

1. Igal ÖTE
2. Nagybajom ÖTE
3. Törökkoppány ÖTE I. csapat
4. Törökkoppány ÖTE II. csapat

### **3. számú melléklet**

#### **Országos és megyei versenyek 2013**

III. Országos Kismotorfecskenő Szerelési Bajnokság,

- 1. forduló Borsod-Abaúj Megye Tolcsva, 2013. április 13-án. Részt vett: Böhönye Tűzoltósága.
- 3. forduló Akasztó
- 4. forduló Püspökladány 2013. július 13-án Böhönyei Önkormányzati Tűzoltóság csapata, modern kategóriában 2. helyezést értek el, retro kategóriában pedig a dobogó 3. fokára állhattak fel.
- 6. forduló 2013. augusztus 3-án Böhönye. Berzence, Mike, Vése, Bolhás, Böhönye csapatai. Böhönyei csapat modern kategóriában a 4., retro kategóriában pedig a 2. helyezés.
- 7. forduló Budapest, 2013. augusztus 24-én. Böhönye női és férfi csapat.
- 9. forduló Pécs, szeptember 7, Böhönye női és férfi csapat.

Országos hagyományőrző verseny, Székesfehérvár, 2013. május 11. Huszonegy csapat indult, férfi, női, ifjúsági és senior kategóriában.

- Siófoki Tűzoltó Hagyományőrző Egyesület női és ifjúsági csapata első helyet ért el, a férfi csapat pedig kocsifecskenő-, és mozdonyfecskenő-szerelésben is a középmezőnyben végzett.
- Vései Önkéntes Tűzoltó Egyesület kocsifecskenő-szerelés versenyszámban álltak a dobogó legfelső fokára, míg a mozdonyfecskenő-szerelés számban a negyedik helyet érték el.

II. Hagyományőrző Kocsifecskenő Verseny, 2013. május 25., Akasztó Vései Önkéntes Tűzoltó Egyesület.

IV. Hagyományőrző Tűzoltó Kocsifecskendő-szerelő Verseny, 2013. július 27. Vése.

Somogy Megyei Önkéntes Tűzoltóverseny Segesd, szeptember 14.

III. Országos Kismotorfecskendő-szerelési bajnokság 10. fordulója, 2013. szeptember 28., Zalaszentiván - Böhöneyei Önkormányzati Tűzoltóság.

2013. Október 5-én tartották a Bolhás Környéki Tűzoltó Egyesületek Találkozóját.

VII. Marcali Tűzoltó Hagyományőrző Kocsifecskendő verseny 2013. október 12., Marcali

## **4. számú melléklet**

### **Árvízi védekezésben résztvevők**

Bolhás ÖTE:

1. Kovács István
2. ifj Kovács István

Fonyód ÖTE:

1. Greffer Kinga

Görgeteg ÖTE:

1. Csallós István
2. Csallós Martin
3. Buzási Szabolcs
4. Lerner Barna

Igal ÖTE:

1. Pozsár Ferenc
2. Medereczki József
3. Csubán István

Nagybajom ÖTE:

1. Miháلكovics Gábor
2. Part Richárd
3. Sipos Lajos
4. György Kristóf

Segesd ÖTE:

1. Pintér Balázs
2. Gulyás László
3. Pánovics Balázs
4. Koósz Róbert
5. Póka Norbert

Somogy Mentőcsoport (Kötél Kaposvár):

1. Antal István
2. Bodó Bence
3. Bodó László
4. Deák János
5. ifj Bodó László
6. Kovács Máté
7. Kovács Zsolt
8. Kutasi Attila
9. Máj Róbert
10. Molnár Sándorné
11. Paska Attila
12. Peti István
13. Szűcs Dávid
14. Veres Soma

Somogyjád ÖTE:

1. Rosta László
2. Haraszti Dávid
3. Tóth János
4. Zentai Miklós

Szentbalázs ÖTE:

1. Horváth Tamás
2. Csávicz Zoltán
3. Guzmics Attila
4. Kugler Gábor
5. Seprenyi András
6. Ulrich Dániel

Szőkedencs ÖTE:

1. Komári József
2. Csordás László
3. Tekenyős András
4. Péter László
5. Kornis Renátó